OTBETDI Ha 3axaunsg MYHHIATAJILHOTO dTANA

Bcepoccniickoi oauMnuaabl IKOJLHUKOB
2021-2022 yueOHBIH roa
OKOHOMHKA
9-11 kmacc

1. Tecmui.
l. Bonpocer muna «eeprnoy/ «neseproy. Ilpasunvhuiii omeem npunocum 1 6aun.
. Bonpocvlt muna «1:5». I[lpasunvnviti omeem npunocum 2 doania.
I1l.  Bonpocwvr «1:n». Ilpasunvrviii omeem npunocum - 3 6anna 8 ciyuae, eciu 8blOpanvl 6ce
gephble omeemul, U He 8blOpaHbl HegepHble, 8 npomugHom caydae () 6annos.
IV.  Bonpocwvi ¢ omkpvimuim omeemom. Ilpasunvruiti omeem npunocum 4 banna.
Obwee konuuecmeo 6annos 3a mecm — 10.
2. 3aodauu (npusecmu noopobdHOe peutenue Kaxcoou 3a0ayiL)
Obwee konuuecmeo dannos 3a 3adayu — 30.
3. Umoezo no scemy 3aoanuro — 100 6anos.

TECTbI
| . Bonnpochl THIIA «BEPHO»/ «HEBEPHO)

1. Ilpm npounx paBHBIX YCIOBHUAX IUIOXOM yposkail KapTodess MPUBEAET K POCTY IICH Ha YHIICHI.
1) Bepno 2) HeBepHo
2. Wznmepxku omgHOro Ojara, BBIP@KCHHBIC B JPyroM OJyiare, KOTOPBIM MPHILIOCH IOKEPTBOBATH,
Ha3bIBAIOTCS ATBTEPHATHBHBIMH H3/ICPIKKAMHU.
1) Bepno 2) HeBepHo
3. Ecim mpaBHUTENbCTBO YCTaHABIMBACT BEPXHUH MpEIeN sl POCTa IIEH Ha TOBap, TO 0OBEMBI CIIpoca
MIPEJUTOKEHUS TAHHOTO TOBapa BCETIa PaBHBI.
1) Bepno 2) HeBepHo
4. VHbAsIMs MTPUBOANT K CHIDKEHHIO PEATbHBIX JOX0J0B HACEICHHUS Y BCEX CIIOCB OOIIECTBA.
1) Bepno 2) HeepHo
5. Yewm Ooubiiie 00beM MPOU3BOJICTBA B (PrpME, TEM MEHBIIIE OOIIHE MTOCTOSHHBIE H3ICPIKKH.
1) Bepno 2) HeBepHo

Il. Bonnpochbl ¢ BLIGOPOM €ITMHCTBEHHOT'0 MPABWJIHLHOT0 OTBETA.

6. Ecmu BBII cocraBnsier 4627 MiTH. 10/, @ pacxo/ibl Ha KOHEYHOE nmoTpedaeHue 3 125MimH. 10T,
BasioBble HakorieHus: 1200 MutH. 1oJu1., @ uMnopt 147 MitH. 10Ju1., Toraa skernopT (EX) u uncthrit
sKcnopT (XI) COOTBETCTBEHHO COCTABST. ..

1) Ex=449; Xn=302
2) Ex=302; Xu=449
3) Ex=302; Xu=155
4) Ex=155; Xn=302

7. B ornuume oT KOHKYPEHTHOM (hpUpPMBI, /U1 MOHOIIOJIMU B TOUKE MAaKCUMyMa MPUOBLITH
BBITIOJIHAETCS YCIIOBHE. . .

1) MR=MC
2) P=MC=MR
3) P>AVC

4) P>MC

8. ®ynknus cupoca Ha 3epHO umeet Bua Qd=80-P. [Ipemnoxenue 3epHa 3anano gpynkuueit Qs=3P.
CKoJIBbKO 3epHa IPUIETCS KYyTUTh IPaBUTEILCTBY, YTOOBI IIEHA Ha 3€PHO YCTAHOBMJIACH HA YPOBHE
40 pyO0. 3a TOHHY?
1) 80T.
2) 60T.



3) 40T
4) 20T,

9. Ecnu yposenb undusinuu coctaBui 150%, To 3T0 03Ha4aeT, 4TO YPOBEHb IIEH 3a T'OJ] BEIPOC. ..
1) B 1,25 paza
2) B 1,5paza
3) B2 pasa
4) B 2,5 paza

10. Ecniu 1ieHa Ha Oentblii xJ1e0 BBIpOCiIa, TO KpUBas CIpoca Ha YepHBIHA XJieo. . .
1) MoKeT CABHHYTHCS BIIPABO, 2 MOKET OCTATHCS HA MPEKHEM YPOBHE.
2) 00s3aTeIbHO CABUHETCS BICBO
3) 00s3aTeIBHO CABUHETCS BIIPABO
4) craHet 6oJiee MOJIOTOM

11. MaccoBblIit 3a00i1 CKOTa, BBI3BaHHBIN HEOOXOAMMOCTHIO OCTAHOBHUTH PACIIPOCTPAHEHUE
«KOPOBBETO OCIICHCTBA» BEAET K TOMY, UTO IIPH MPOYHMX PABHBIX YCIOBHSX, Ha PhIHKE MsCa. ..
1) cokpaTuTCs Kak MpeIOKEHHE, TaK U CIIPOC
2) COKpaTUTCS MPEIIoKEeHHEe U yIaaeT eHa
3) yMeHbIIMTCS NMpeII0oKeHHe H BeJHYHHA Cnpoca
4) yMEHBUIUTCS CIPOC M BETMYMHA TIPEIOKEHHS

12. KakuM 00pa3oM phIHOK CUTHAIM3UPYET 00 YBEIIMUECHHUH CIIpoca Ha ToBap?
1) mameHMeM IEHBI TOBapa
2) pOCTOM IleH HA JaHHBIH TOBap
3) yBenuueHHEM cOCpEKEHUIN TOMOXO3SHUCTB
4) CHIKCHHEM CIPOCa Ha KPEIAUTHI

13. Kakoe u3 ciaeayromux 6ar MO>KHO OTHECTH K CBOOOHBIM (HEIKOHOMHYECKUM)?
1) BecrmaTHbIH Mpoe3/ 1Tt IEHCHOHEPOB B TOPOJICKOM TPAHCIIOPTE
2) becrutaTHblii 3aBTpaK B IIKOJIC
3) becmuratHoe nocelieHre Bpaya B PaiOHHOM MOTHKIHHUKE
4) BecmiaTHBI COJTHEYHDbIH CBET

14. Kakast U3 HUXKEPUBEICHHBIX KOMOWHAIIMI BKITIOYAET TOJILKO pa3Hble (aKTOPhI IIPOU3BOICTBA,
UCXOJIs U3 UX JCTCHUS Ha TPY/, KalluTall, 3eMJII0 U NIPESIIPUHUMATEIbCKHIA TaJIaHT. ..
1) MOJMKIMHKKA, Bpay, MallIMHA CKOPOU TIOMOIIH
2) HedTh, OypoBas BbIIIKA, TPYOOIIPOBO/
3) BoaMTENb, MallIUHA, OEH30KOJIOHKA
4) HeT BEpPHOIO OTBETA

15. AnpTepHaTUBHAs CTOMMOCTb XpaHEHHUs JACHET B MHAMBHIyalbHOM OaHKOBCKOM ceiide. ..
1) He MOXeT OBITh Ope/IeNIeHa, MOCKOIBKY ICHBI'H HE SBISIOTCS (PaKTOPOM MPOM3BOACTBA
2) pacrer, ecJIU pacTeT MPOLEHT M0 GAHKOBCKHM BKJIaJ1aM
3) majaer, eclii pacTeT MPOLEHT 10 CCyIam
4) HeTr BEpHOTO OTBETa

16. Kakue (hakTopbl MOTYT IPUBECTH K CIIBUTY KPHBOI cripoca Ha 4yail BpaBo-BBEpX?
1) monopoxxaHue vas
2) moBBIIIEHNEM IIeH Ha Kode (eciu UIsi oTpeduTeeii Kode siBIsIeTCS 3aMeHUTeJIeM
yasn)
3) yCOBepIIEHCTBOBAHHEM TEXHOJOTHH ITPOU3BOJICTBA Yasi



4) pocT 3aTpaT, CBSI3aHHBIX C IIPOU3BOJICTBOM M TPAHCIIOPTUPOBKOH Yasi

17. K xareropuu 6e3pabOTHBIX MOKET OBITH OTHECEH. ..

1)
2)
3)
4)

HIaxTep, y4aCTBYIOUIHI B 320aCTOBKE

11axTep, epeBeICHHbIN Ha HENOJIHbIA pPadoUMii IEHb U aKTUBHO UILYLIUN paboTy
1IAXTepP, YBOJIEHHBIH MocJie BHePEeHHsI HOBOT0 yIie00bIBAa0IIero 000pyA0BaHUA
axTep, KOTOPBIA cephe3HO 3a00J1eTT M HAXOIUTCS Ha OOJIbBHUIHOM

18. Kakue pacxo sl OTHOCATCS K TIEPEMEHHBIM U3/IEpKKaM KPAaTKOCPOYHOTO Teproa GupMsl,
KOTOpasi IIPEIOCTABIIAET YCIYTH 110 JOCTaBKE I'Py30B?

1)
2)
3)
4)

pacxo/ibl Ha MOKYIIKY JTUIEH3UU
pacxopl Ha 3apabOTHYIO IUIaTy JUCIeTYEpa
pacxoabl HA MOKYNKY OeH3HHA

pacxo/ibl Ha OIUIATY PEKJIAMHBIX OOBsIBICHUN

19. TTokymas TeTpaay pOCCHHCKOTO MPOU3BOICTBA K HOBOMY y4eOHOMY oy, Bl muiature. ..

1)
2)
3)
4)

aKIM3HBIA HAJIOT

HaJIOT Ha Jo0aBjaeHHYI0 croumocTsh (HAC)
TaMOKEHHYIO TOUUIUHY

HAJIOT HAa UMYIIIECTBO

20. CoBeprieHHO KOHKYpeHTHast pupma OyJeT mosrydaTb MaKCUMaIIbHYIO, HO OTPHIIATENIEHYIO
SKOHOMMYECKYIO MPUOBLIEL (TEM HE MEHEe OCTaBasiCh B OTPACIHN) B KPATKOCPOYHOM NEPUOAE MTPHU
YCIIOBHH:

1)
2)
3)
4)

P=MC,P>AC,P<AVC
MR =MC,P>AVC,P<AC
P = ACmin

P=AVCmax

I11. Bonpochkl ¢ BLIOOPOM BceX BEPHbIX OTBETOB

21. Y10 u3 MNEPCUUCIICHHOI'O OAHO3HAYHO OTHOCHUTCA K KaTCIrOPpUKU KOHCYHbIX TOBAPOB:

1)
2)
3)
4)
5)

IKcnoprupyemasi Heprb

yCJIyru napuKkmaxepa

MPOIYKIHS MPSAUILHOTO KOMOUHATA
CTaJIbHOI MpOKaT

TeJ1eBU30PbI

22. HpI/ISHaKaMI/I, XapaKTECpHbIMHU ISl MOHOIIOJINUH, SABJISIFOTCA CICAYIOMIUC:

1)
2)
3)
4)

5)

HAKJIOH KPUBOMH CIIPOCA OTPULATEIbHbIN

O0apbepbl BX0JA B 0TPAaC/b BBICOKHE, BILUIOTH 10 HENPEOA0JINMBbIX

(upMBI BHIONPAIOT ONTHMAJILHBIN 00bEM BBINYCKA HA 3JIACTHYHOM YYAaCTKe KPHBOi
crpoca

(bupMBI BEIOUPAIOT ONITUMANIBHBIA 00BbEM BBINTYCKA HA HEIJIACTUYHOM Y4acTKe KpUBOMH
crpoca

¢pupma obs1agaeT 3HAYUTEILHON PHIHOYHOM BJIACTBIO

23. UcTounukamu A0OXOH0B IroCyaapCTBa ABJIAKOTCA:

1)
2)
3)

A0XO0/ OT NMPUBATU3ALUU
1J1aTa 3a ycJIyru, okasbiBaemble ['ocynapcTBeHHBbIM opranom Poccun
qucTas NPUObLIb YaCTHBIX (PUPM



4) 3apaboTHas ruiara
5) Hajorm

24. Kakue npo0sieMbl U3y4aeT MaKpOIKOHOMHKA?
1) nmpUYMHBI POCTa MPOU3BOJICTBA ACTCKUX UIPYIICK
2) NPUYHMHBI POCTA CIPOCA HA PaGo4yI0 CHIIYy B JKOHOMHUKE B II€JIOM
3) mocieACTBUS U3MEHEHUSI OTPEOUTEIILCKHIX MPEIIOYTEHHIA B OTHOLICHUU UMIIOPTHOTO
ChIpa
4) Bo3aeiicTBHE YBeJUYEHHSI HAJIOTOB HA COBOKYITHOE MOTpedIeHne
5) B3auMocBs3b HHQJISIUH U YPOBHS 0e3padoTHIbI

25. K mocTossHHBIM 3aTpaTaM (pupMbI MOSKHO OTHECTH:
1) amopTH3alMOHHBIE OTYHCIEHHUSI
2) Haor Ha NpUObLIH
3) HaJIOr Ha UMYIIECTBO
4) ormutara Tpyaa pabounx
5) apenaa momeuieHust

V. Bonipochkl ¢ OTKPBITHIM 0TBETOM

26.

217.

28.

29.

30.

lNocynapctBo M3o0unue Bo3aenaeT 1Be arpoKylIbTyphI: MOJCOTHEUYHUK U Kabauku. YpasHeHue KIIB
naHHou crpansl umeer Bux: [1=100 — 2,5 K. Yemy paBHa anbTepHATHBHAs CTOMMOCTH OIHOTO
noJicoTHyxa?

1) 0,4

Cnpoc Ha Hekuit ToBap A onmceiBaetcs ypaBHeHneM X = 1500 -100P, rae X — KOJIMYECTBO €IMHMII
ToBapa, P — 1iena ToBapa B (haptunrax. Ha peiHKe JeHCTBYIOT 5 0IMHAKOBBIX (DUPM-TIPOU3BOAUTEIICH.
CebecTonMOCTh TTPOU3BOJCTBA KXKIOW eAMHUIIBI TOBapa A coctaBiseT 4 ¢gaprunra. M3BecTHO, 4TO
pUObLIb Ha eAUHUILY IPOIYKIIMH TUIs KaXI0u KOMIIaHUH cocraBuia
25 % oT cebecTOMMOCTH U BBIMYCKM BCEX KOMMAHWUM ObLIU paBHbI ApYr Apyry. CKOJbKO €IMHUIL
TOBapa A mpojajia Kakaasi U3 MsTH KOMIIaHUH Ha JAaHHOM PbIHKE?

1) 200

Meb6enbHas padbpuka «KpacHoe nepeBo» B mponuioM npoussena 800 ex medenu no niene 19000 pyo.
3a en. [Ipu sTom oOmre3aBojackue 3aTpathl coctaBwin 11 muH py6. C mpuObUIM TPULILIOCH YIIATUTH
Hasor B pazmepe 20%. Kakas yncras npuObUIb OCTanach B pacropsKeHUH Gpadpuku?

1) 3360000

Crtpana Anbpa COCTOMT M3 JBYX PErMoHOB. B mepBoM peruoHe YUCIEHHOCTb SKOHOMMYECKH
aKTUBHOI'O HacelneHus coctasisieT 80 ThICSAY 4esOBEK, U ypoBeHb Oe3paboTuibl paBeH 10%. Bo
BTOPOM pPETHOHE YHUCJIEHHOCTh pabouel cuibl coctaBisieT 20 ThICSY YEJIOBEK, U YPOBEHb
6e3paboTuibl paBeH 25%. Onpenenure ypoBeHb 0e3paboTHIIbl B cTpaHe Anb(da (B IpOLEHTaX).

1) 13

IIpu nene 6unera Ha MpeMbepHbIi cnekTakib bonbioro teatpa «3omymka» B 25 000 py6. u Ooinee
He OyJeT MpoJaHO HM OJHOro Owiera. MakcuMmanbHOoe konuyecTBO MecT B Tearpe 2500. Kakoe
KOJIMYECTBO 3pUTeNiel TOTOBO KymuTh Omiietsl mo 18 000 pyO. mpu ycloBUM, YTO KpHBas CIpoca
uMeeT BUJ TUHEeHHOU (QyHKIuu?

1) 700
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3AJIAYHN

Yyacmuux moocem pewams 3a0auu 1006vIM KOPPEKMHBLIM CROCOOOM, JHCIOPU He Nogvliuaem O6alibl 3a Kpacomy u
JIGKOHUYHOCTb PEUenUst, A PABHO He CHUICAeN UX 3a UCNOTb308AHUE HEPAYUOHATbHO20 cnocoba. KoppexmHvim modicem 6vlmb
peuleHue, KOMopoe HeCMAaHOApMHO U OMIUYAEemcs N0 CHOCOOYy Om  AGmopcKo2o (MPUGEOCHHO20 6 Mamepuanax
cocmasumeriet).

Oyenugaemcs, 8 Mom 4ucie, YACMUYHOE PeuieHue 3a0ayll.

Ecnu yuacmuux donycmun owubKy 6 NEpeblx NYHKMAX 3a0auu U MO USMEHUNO e20 OMGemvl 8 NOCAeOVIOUUX
NYHKMAx, mo 6 oowem cayuae 6annvl 3a Cledyiowue nyHKmvl He CHUNCAIOMCS, MO eCMb OHU NPOGEPSIOMCsL MAK, KAK eciu Obl
cob6cmeeHHble pe3ybmamyl, KOMOPbLMU HOJIb3YeMCsl YHACHMHUK, ObLIU NPAGUTLHLIMU.

3amaua 1 (10 6as10B)

BGJ'IOCI/IHGI[HBII\/JI 3aBO/ BI)IHYCKaCT BCJIOCHUIICADBI, I/ICHOJ'II)3y5[ BCIIOCHUIICIHBIC paMI)I nu
BeJIOCUTIEIHBIE KoJieca. [lena BemocuneaHoro kosieca 1 JeH. €., BETOCUIIEAHONW paMmbl — 3 1eH. ea. Ha
3aBoge umeercs 30 aeH. en. Eciam mpeanosiokuTh, 4TO BEJIOCHUIIE] COCTOUT TOJILKO U3 OJHOW pambl U
HEKOTOPOTO KOJIMYecTBa Kojec. Ha CKOJIbKO MPOIEHTOB 3aBOJI YBETUYUT MPOU3BOJCTBO BEJOCHIIEIIOB,
€CJIH TIEPEUJIET C TPEXKOJIECHBIX BEJIOCUTIEIOB HA JBYXKOJIECHBIE?

Pemenne:
[Tpeamonoxum, 4to X — 9MCIIO BEIIOCUTICTHBIX KOJeC, Y — YUCIIO BEJIOCUTIEAHBIX paM. Toraa Bce
W3JIEPKKU Ha TIPOM3BOJICTBO BeOoCcHITe0B cocTaBisitoT: X+ 3Y = 30. (2 6anna)
Ecnu 3aBoj1 IpOM3BOANT TPEXKOJIECHBIE BeJlocHTe I, To X= 3Y. (2 6an1a)
[ToncTaBmsist 3TO BeIpaXe€HUE B ypaBHEHHE H3epKeK, moiayduM: 3Y+ 3Y= 30. Orcrona Y= 5.
Bbyner npousBeneHo 5 pam, a 3HAUMT, U 5 BEJIOCUTIEIOB. (2 6amna)
Ecnu 3aBon mponsBoaut nByxkosiecHbie Bemocunenbl, X=2Y. 2Y+ 3Y=30. Orcrona Y= 6.

(2 6amna)
DTO 3HAYHUT, YTO OyAeT mpousBeaeHo 6 Bemocuneaos. 6 : 5= 1,2 uin 120%. CrnenoBarenbHo, 3aBO
YBEJIMYUT MPOU3BOJICTBO BeocuneaoB Ha 20%. (2 6anna)

3amaua 2 (10 6aJ10B)

Ha peiHke ycTaHoBuiOoCh paBHOBecwe mpu crnpoce Q4 = 20 — P wu npemnoxeHun
Qs =4 + 2P. Jlnsa monosiHeHUs OrO/KeTa rocyaapcTBO 00s513a10 MPOU3BOAUTENIEH TIIATUTh 3 ACH. €1I. C
KaKJIOW €MHUIIBI TPOTAHHON TTPOTYKITHH.

Onpenenure:
a) HACKOJIbKO M3MEHMJIMCH 1IEHa U 00bEM IPOIaXK
0) HaCKOJIBKO M3MEHUJICS M3JIMIIEK IMOTpeouTene
B) CyMMY COOpaHHBIX HAJIOTOB

Pemenue:

A) Haxosx/ieHue paBHOBECHBIX BEIMUYWH J0 BBEJICHHS HAlOTa!

Qd = Qs

20 - P =-4+2P

P.=8

Q.=12 (1 6amna)
Haxos/1eHre paBHOBECHBIX BEJIMYMH MOCJIE BBEJICHUS HAJIOTA:

Qs1 =4 + 2(P-3)

Qd= Qs

20 - P = -4+2(P-3)

P.=10

Q.=10 (2 6anna)

CrenoBatesbHO, IIEHA YBEJIUYMIACh HA 2 JICH.€l., KOJHUYECTBO COKpaTuioch Ha 2 ef. (1 6asa)



b) IloTpebuTenbckuii M3MUIIEK — OCTATOK JICHET, KOTOPhIE HE MOTPATHJ MOKYHaTeldb NMpPU TOKYIIKE
TOBapa 10 PaBHOBECHOM LieHe ((purypa Ha rpaduke, orpaHndeHHas QYHKIIMEH cripoca U paBHOBECHON

LIEHOM).

Haxonum makcumansHyto 1ieny npojaxu: 0 =20 - P

Pmax = 20

[ToTpeOuTenbCKuit M3NIUIIEK 10 BBeAcHUs Hayora = (20-8)*12*1/2 = 72 (1 6anna)
[ToTpeduTenbckuit M3IMIIeK mocie BeeaeHus najgora = (20-10)*10*1/2 = 50 (1 6anna)
CrnenoBaTenbHO, U3JIUIIEK COKPATUIICS HA 22 JEH.e/I. (1 6anna)

B) Ilocne BBenenus Hanora Ha peiHke npogaercsa 10 ea. ToBapa. C kakJ0i MpoU3BOAUTENH TUIATAT 3
neH. ex. Cymma cobpanubix Haoros: 10*3 = 30 nen.en. (3 6amna)

3anaua 3 (10 6anj10B)

B 3anyranHoil cTpaHe XUTenu NOTPEOAIOT TOIBKO CKPENKH, U CIPOC HAa HUX COCTaBIISIET
QP =120 — 2P. Ha pbIHKe ecTh MECTHbIE HOCTABIIMKM M MOCTABIIMKM M3 COCENHEH CTPaHbI, UX (YHKIUH
npemioxenus Q" = P u QF = -20 + 2P cooTBeTcTBEHHO.

1) Haiimute wW3HaAYaIbHOE pABHOBECHE: IIEHY M KOJHMYECTBO CKPEIMOK, KOTOpPOE MPOJA0T
MOCTABIIUKH KaXKJI0W U3 CTPaH.

2) CoBEeTHHUKH KOPOJIs 3alyTaHHOW CTPaHbl OOBSBHIIN, YTO KUTEIHU JOJKHBI TTOTPEOISATH TOJIBKO
OTEUYECTBEHHBIE CKPEINKH, TaK KaK 3apyOexHble — MIOXOro KayecTBa (IOMHHTE, YTO 3TO YTBEPXKACHUE —
BBIYMKa COBETHHKOB, a Ha CaMOM JeJieé BCe CKpPEnKW OJMHAKOBOTO KauecTtBa). Halinure paBHOBecue
MocJie 3alpeTra UMIOopTa 3apyOeKHBIX CKPENOK M YKAKUTE, KTO U3 YYAaCTHMKOB PBhIHKA 3amyTaHHOM
CTPaHbI BBIUTPAET, a KTO IPOUTPAET OT JAHHOU MEpBHI.

Pemnenmne:

1) Cnoxwum kpussie npemnoxerns: QH +QF =P + (-20 + 2P) = -20 + 3P npu P > 10. 3anuiiem
CUCTEMOM:

P, ecnu0 < P < 10
g5 »
Q"= {—:m +3P,ectu P = 10 (3 6anra)
Haiiném paBHOBecHE:
Q*=QP
-20 + 3P =120 -3P
P =28, QS = 64, QH = 28, QF = 36 (2 6ama)

Kpome Toro, yuacTHUK JJOJKEH ClIeaTh IPOBEPKY TOTO, YTO CIPOC MEepeceKaeT NPeyIoKeHNE Ha 3TOM
y4acTKe.

2) Tenepsb ppiHOYHOE TIpeiokenue: Q = P

PaBHoBecue:

Q*=Q°

P=120-P

P =40, QS = QH =40 (2 6anua)
[Tocne BBeneHUST JAHHOUM Mephl MOTPEOUTENH 3allyTaHHOM CTPaHBl CTAIN MOTPEOISATH MEHBIIIE CKPETIOK U
LIEHA CKPEIOK YBENUYWIACh. TO €CTh OHU MIPOUTPAIIU OT JAHHOM MEPHI.

[TpousBoauTenu 3anmyTaHHOM CTPAHBI CTAIU MPOU3BOAUTEH OOJIBIIIE TOBapa Mo OoJiee BRICOKOH IIeHE, TO
€CTh OHH BBIMTPAJIA OT BBEACHUS TaHHOU MEPBL. (3 6an1a)



